
Cât vor “dura”?
Zilnic, săptămânal sau lunar,

pe firmamentul muzicii noastre pop
sunt împinse, într-o sarabandă
necontenită, nume noi, prezentate ca
mari talente, speranţe certe,
personalităţi aparte. În 90% din
cazuri, soliste adolescente, mai rar
solişti, deseori recrutate din finalele,
semifinalele, sferturile de finală şi
optimile concursurilor Românii au
talent, X Factor, Vocea României.
Unele chiar promiţătoare, dar
concursurile TV nu pot asigura
durabilitatea unei cariere artistice -
presupunând că aceasta le este
dorinţa, nu doar premiile în bani şi
faima imediată. Vor dori, oare, aceste
soliste să-şi facă din muzică un drum
în viaţă sau este doar un hobby al
tinereţii, de care să povestească cu
nostalgie colegilor la biroul de
inginer, contabil sau manager?

Mai niciuna nu se afişează cu
numele real, din buletin, ci toate au
pseudonime, prescurtări, vocabule
exotice sau englezificate, idee
preluată din zona rap. Iar succesul se
contabilizează într-un singur mod:
numărul de vizualizări pe You Tube.
Oare ce mai înseamnă azi un HIT?

Dar despre acest fenomen este
necesar să ne oprim mai pe larg cu o
proximă ocazie. Oricum, noi ne-am
făcut datoria, de multe ori, să
prezentăm aceste nume noi, în
speranţa că dintre ele vor apărea
adevăratele vedete de mâine. Am ales
şi astăzi câteva propuneri ale caselor
de producţie muzicală, citând date,
informaţii şi cifre comunicate de
acestea.

IME. În cel mai nou videoclip
ne invită în grădina Eden-ului,

pentru piesa “Potriveşte-mă cu tine”,
căci s-a inspirat din legenda lui Adam

şi a Evei. Anterior, cover-ul său,
“Zaraza”, a prezentat publicului o
reinterpretare originală a legendarei
piese interbelice. Piesa e compusă de
Andrei Murariu, cu care a lucrat la
cover-urile “Zaraza”, “Hotline
Bling”, “Wannabe”. Clipul este
regizat de Florin Babei, acelaşi
regizor cu care a lucrat şi la clipurile
coverurilor.

GEORGIA DASCĂLU. Fosta
concurentă de la Vocea României în
echipa lui Horia Brenciu, lansează o

interpretare proprie a piesei
“Stiches”. Georgia lansat
piesa de debut “Ambition”
chiar în timpul finalei
concursului. Single-ul nou
este un cover, iar originalul s-
a bucurat de succes încă de la
lansare, fiind una din cele mai
populare piese la radiourile
din Canada, iar în Statele
Unite a ocupat poziţii de top
în Billboard Hot 100, cu
Shawn Mendes. Despre piesă,
Georgia declară: “Am încercat
să ofer publicului o variantă
feminină a acestui cântec“.

KAMELIA. Lansează
single-ul şi videoclipul

“Amor”, colaborare cu Puya, După
“Prima oară” şi “Come Again”,

Timişoara, Capitală Culturală?
Se ştie, se desfăşoară o competiţie acerbă între

câteva dintre oraşele noastre (inclusiv Bucureştii) pentru

a fi desemnate Capitală Culturală Europeană pentru anul
2021, onoare obţinută în trecut de Sibiu.

Veteranul muzician timişorean Ilie Stepan,
personalitate marcantă a rock-ului autohton, a dorit să
pună umărul la câştigarea competiţiei de către oraşul de
pe Bega, având o iniţiativă aparte. Alături de formaţia sa,
Pro Musica, a susţinut un concert special  la Penitenciarul

Popa Şapcă şi a depus acest proiect spre validare, pentru
a fi inclus în şirul de manifestări muzicale prinse în
calendarul acţiunilor culturale trecute în dosarul de
intenţie privind candidatura oraşului  Din păcate,
proiectul depus spre validare la Primărie nu a fost nici

măcar votat, nu s-a dat un răspuns, DA sau NU.
Din declaraţiile sale spicuim: “Dacă, iată, cu noi îşi
permit să facă asta, îmi dau seama cum se
comportă cu muzicienii tineri. Muzica face parte
din bogăţia majoră a unei localităţi, nu numai
echipa de fotbal.  Îmi dau seama că scrisoarea
deschisă pe care a publicat-o Jozef Kappl, apropo
de dezinteresul Primăriei vis-á-vis de opera rock
simfonică realizată de el nu a fost deloc exagerată.
Şi nouă ni s-a spus că Timişoara e mândră să
susţină muzica noastră. Au fost promisiuni”.

Amintim că Ilie Stepan are, de câteva
decenii, realizări notabile alături de Pro Musica,
printre care cel mai cunoscut imn al Revoluţiei din
1989. Dar concertul susţinut de formaţie în curtea
Penitenciarului din Timişoara va apărea şi pe DVD,

iar regizorul Gelu Şfaiţer pregăteşte un film care va avea
interviuri şi secvenţe din concert. Iar pentru anul viitor se
plănuieşte editarea trilogiei «Sensul Vieţii» (care să
cuprindă albumele «Sensul vieţii», «Undeva în Europa» şi
«Lumina»), apariţie discografică de excepţie, care a fost
recenzată şi în revista noastră.
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